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Industrijska maziva

Nudimo hidravlična, turbinska, reduktorska in 
kompresorska olja ter sredstva za mehansko in toplotno 
obdelavo kovin, kamor spadajo različna olja in emulzije za 
obdelavo kovin, olja za kaljenje ali olja za elektroerozijo. 

Prav tako nudimo masti in montažne paste ter 
specialna maziva, protikorozijska sredstva, sredstva za 
razmaščevanje in čiščenje, sredstva za ogrevalno-hladilne 
sisteme, sredstva za livarne, transformatorska olja, olja 
za prenos toplote, čistilna in zaščitna sredstva ter ostala 
specialna maziva za industrijo.

Bazna in procesna olja

Zagotavljamo izredno široko ponudbo konvencionalnih 
mineralnih, nekonvencionalnih sintetičnih in biološko 
razgradljivih baznih olj različnih proizvajalcev ter serijo 
procesnih olj za najrazličnejše namene.

S programom industrijskih maziv celovito 
skrbimo za strateško oskrbo številnih 
pomembnih uporabnikov v regiji. Nudimo 
industrijska maziva ter bazna in procesna 
olja, pa tudi celovito upravljanje mazanja.

Kontaktirajte nas
T: 01 586 35 35 
E: poslovne.resitve@petrol.si

Celovito upravljanje mazanja PC UM

Izberite prehod od enostavnega kupovanja, uporabe in 
odstranitve maziv k celoviti storitvi. 

Nudimo vam popis in optimizacijo mazalnih mest, izdelavo 
mazalnih načrtov, sistematično spremljanje ključnih 
parametrov maziv z laboratorijskimi analizami, vzdrževanje 
mazalnih sistemov, ekološke storitve, investiranje v opremo 
ter, seveda, celotno storitev izvedbe mazanja. 

Z nami lahko poslujete tudi prek spleta, v portalu ePoslovanje za podjetja, 
kjer lahko preverjate vse relevantne podatke vezane na vaše transakcije s 
poslovnimi karticami ter si zagotovite vse tehnične in varnostne liste.

Z največjo mrežo distribucije v državi in z najzanesljivejšo logistiko 
poskrbimo za najkrajši možen čas dostave. Za brezhibno storitev in 
strokovno pomoč poskrbi lokalni skrbnik. 

Izbrane blagovne znamke industrijskih olj in maziv: 
Olma, Castrol, Chevron, Q8, Lukoil, Mobil in več

Klüber specialna maziva

Kluthe protikorozijska sredstva ter sredstva za 
razmaščevanje in čiščenje

Weicon lepilne in tesnilne mase

Lordin zaščitna, čistilna in negovalna sredstva za roke 

Celovita oskrba domačega in tujih trgov


